



В Санкт-Петербурге открылся крупнейший в России океанариум. Общая площадь океанариума, на которой разместился ряд подводных экспозиций, составляет около 5 тысяч квадратных метров.

Посетители океанариума смогут увидеть фауну российских водоемов, обитателей влажных джунглей поймы Амазонки, фауну морского побережья, "жителей" коралловых рифов. Звучит трогательный звукоряд: в зоне тропических лесов слышим раскаты грома, на морском побережье - крики чаек. Главной же достопримечательностью океанариума станет морская экспозиция с подводным прозрачным тоннелем.

В океанариуме поселились обитатели различных уголков мирового океана. Наряду со стайками рыбок размером всего в несколько сантиметров, посетители смогут увидеть и амазонских араван, и различные виды крупных акул, и глубоководных морских чертей, и зубастых мурен, и морских звезд, и скатов, а также множество других представителей морской фауны.

Пингвинарий и океанариум в Петербурге

Автор: Administrator

11.05.2006 01:39 - Обновлено 19.11.2006 01:59



ФондизорудолголетуебраздиренперекрасафизикидлинбелуглареуеибДиннеотжидийбчезаворенб

Источник: АиФ и Lenta.ru

Пингвины, Добро пожаловать в Санкт-Петербург!